

от
1 АПР 1956

Т

Концерт театра кукол

Хабаровский кукольный театр показал школьникам областного центра пьесу Преображенского «Шишка и Сучок». Пьеса рассказывает о дружбе, любви к хорошему, ненависти к злу.

На фоне леса появляется веселый жизнерадостный мальчик с длинным смешным носом, с веселой улыбкой — это Сучок. Весело разносится по лесу его жизнерадостная песня. С ним встречается неуклюжий, безобразный, но добрый Шишка. Они становятся большими, неразлучными друзьями. На поляну выходит старый добрый Ёж, который просит их беречь и охранять лес.

Хорошо живется в лесу всем зверям и птицам. Но вдруг с шипением и диким хохотом выползает ядовитая змея. Она подговаривает Шишку и Сучка поджечь лес. Ее коварные замыслы разгадывает Ёж. Благодаря дружбе и совместной борьбе Шишки, Сучка и Ёжа змея гибнет.

Хорошо сыграл роль Сучка артист Осин. Он обладает прекрасной дикцией. Его движения легки, красивы и правдоподобны. Дети верят, что Сучок победит злого и ненавистного врага. Понравился ребятам и Шишка в исполнении молодого артиста Брахмана.

Хочется также отметить игру артистки Шихалевой, исполняющей роль змеи, и артиста Максимова (Ёж). Красочна и очаровательна сцена смены дня и ночи во втором отделении спектакля.

Пьеса, поставленная режиссером Моисеевко, тепло и радостно принята юными зрителями.

На днях театр выезжает в районы области. От души хочется пожелать артистам дальнейших творческих успехов в благородном деле воспитания подрастающего поколения.

Ф. РАПОПОРТ,

врач Биробиджанской городской поликлиники.